

# 《齐鲁晚报·今日运河》乐购汇再推新“惠” 嘉祥细毛长山药来啦

嘉祥细毛山药为地方传统品种,已有300多年的栽培历史,其加工品出口到日本及东南亚等国家和地区。1985年在北京全国名优稀特新农产品展览会上,被评为山东省蔬菜优质产品,并编入《山东农业名产》一书。

如果您想尝一尝,请拨打我们的电话18678730263订购吧!

嘉祥细毛山药是山东省嘉祥县疃里镇著名的地方特产,栽培历史

悠久,早在明清年间就享有盛誉。因其特殊的水土生长条件,成为山药家族中的上乘之品,并成为宫廷贡品。细毛山药为长蔓型,地下块茎长圆柱形,皮薄,表面有细毛根,黄色,有黄褐色斑痣,肉质细白,有粘液质,干物质含量高,营养丰富,具有健脾、补肺、固肾、益精等多种功效,集菜品、药品和补品三者于一体,嘉祥细毛山药获得了“国家地理标志保护产品”和

“中国有机产品”认证。中国药理学专著《神农本草经》记载:山药原称薯蓣,具有较高的药用价值。研究表明,山药之所以有补益作用,主要原因是其含有丰富的半导体元素“锗”,对于防治糖尿病、降低血压及血糖、提高食欲、增强老年人体质、提高青少年智力及孕妇补育都有助益。疃里镇细毛山药属上等保健食品,主要成分有糖类、蛋白质、多种维生素和16种氨

基酸及多种无机盐,其他的蔬菜和山药品种无法比拟。用山药可烹调出许多美味佳品,很多都是大席的压轴菜,“拔丝山药”、“密炙山药”、“糖醋山药”、“罗汉排骨”、“白鸽山药汤”等都是营养丰富、美味可口的保健型食品。山药营养丰富,滋补作用强。主要成份是糖、蛋白质、多种维生素和无机盐,可广泛用于高档食品工业的加工原料和滋补中药。

为了让济宁市民方便地购买到优质正宗的嘉祥细毛长山药,齐鲁晚报《今日运河》编辑部联系当地农业合作社,以团购价格供应济宁读者。以箱装为单位,A级细毛山药每箱5公斤,每箱70元(市场价85元)。

嘉祥细毛山药现货入济,订购地址:齐鲁晚报济宁记者站(光河路11号大众日报社院内)。

联系电话:18678730263

## 小县域大影响,协同创新创造价值 济宁颐高电子商务园正式启动

**本报讯** 12月28日,济宁颐高国际电商园项目正式启动,该电商园是嘉祥东部第一商务大盘,首席都市商务生活区!是颐高集团2014年重点投资项目,济宁嘉祥重点招商项目,建成后将成为济宁西部重要的产贸及物流中心,济宁大市场群重要的二级流通节点、鲁西南电子商务中心。

济宁颐高电子商务园总占地面积165余亩,计划投资15亿元,颐高集团是中国的IT企业连锁巨头,中国50强企业。致力打造咱们嘉祥首家都市商务高端生活综合体整体建筑面积25万方,住宅13万方,商业12万方。整个规划分为三个部分:高端住宅区、风情商业街和颐高商务

区,其中商务区包括一栋26层的颐高大厦,建成后将是呈祥大道地标建筑物,社区也是嘉祥的一个靓丽的名片。

济宁嘉祥颐高国际电子商务产业园位于嘉祥新城区主干道呈祥大道和洪山路交汇处,其主体包括电子商务大厦、网货展示区、网商创业基地、商贸市场区等。项目以“电子商务+实体商贸+物流配送”相融合联动的电子商务业态,将成为集商品交易、物流配送、产业服务、会展博览、商务办公、综合配套“六位一体”的多功能电子商务产业中心。建成后将与中国电子商务协会、阿里巴巴、传化物流等大型机构及企业共同合作运营管理,形成以电子商

务交易服务为重点,以第三方交易平台、网上商城为龙头,辐射国内外的传统产业营销平台,实现新兴电子商务与传统产业深度融合,打造国家级电子商务产业示范基地,构建鲁西南地区最大的网商群生态链和电子商务产业链。

建成后的济宁嘉祥颐高国际电子商务产业园,将成为济宁西部重要的产贸及物流中心、济宁大市场群重要的二级流通节点、鲁西南电子商务中心,并以此为平台,强力拉动嘉祥传统产业再次崛起,将嘉祥及周边县市食品、布鞋、小五金、家具、农副产品、日用百货等嘉祥制造品牌推广向全国乃至全球。(刘守善)



颐高点商城正式启动

## 买年货不必再东奔西走 运河壹号食汇城样样都有!



运河壹号食汇城正式开业

**本报讯** 12月28日,运河壹号食汇城盛大开业!开业当天200多家商户参与开业促销活动,吸引近万人参与,截止到下午5点,交易额突破600万!海鲜、冻货、肉食、鲜活鱼、干货调料等近100家商户出现断货,商家直呼场面太火爆,目前所有商家已经连夜备货完毕,最新鲜,最安

全、最实惠的农水产品等你来买!

目前,运河壹号食汇城鲜活海产品交易区、淡水活鱼交易区、冷冻食品、肉类交易区、干货调料交易区、大型冷库储存区、蔬菜批发交易区已经全面开放,商户交易额节节攀升!

作为市场重要的组成部分,酒



运河壹号食汇城开业当日

店用品大世界40-100m<sup>2</sup>产权旺铺将于2015年之初贺岁登场!

为市场实现“农水产品一站式采购基地”奠定基础,同时填补了鲁西南酒店用品市场的空白,必将成为

为鲁西南最大、档次最高的酒店用品交易市场!

酒店用品就是酒店生产和经营过程中需要的各种用具和物品的总称(包括:餐厅用品、厨房用具、客房

床上用品、大堂用品、客房一次性用品、酒吧咖啡用品、清洁用品、清洁剂、酒店员工制服、日用杂件等)。

压轴旺铺,火爆招商中,欢迎各大品牌前来洽谈!(刘守善)

## 女王驾到,伊能静唱响邹城 ——红星美凯龙邹城商场招商暨新闻发布会圆满落幕

红星美凯龙(邹城)全球家居生活广场MALL招商说明暨新闻发布会于12月28日在邹城体育公园隆重举行。当天,邹城市相关部门领导、红星美凯龙集团联合创始人车建芳、山东家具协会会长牛广霞、红星美凯龙集团公司苏鲁皖地区总经理庄贤武、济南区域运营管理中心总经理徐志敏以及逾千名国内外知名家居厂商代表莅临现场,此次招商发布会,红星美凯龙特别邀请了台湾著名艺人伊能静、全能歌手刘大成及人气评委武文现场助阵,为发布会倾情开唱,共同见证红星美凯龙在邹城开启的家居新时代。

**一座商场 改变一座城市的家居生活**

当天15点左右,整个现场已是

座无虚席,在热情洋溢的欢呼声中,招商发布会拉开帷幕。红星美凯龙特邀深受人民喜爱的《我是大明星》资深评委武文担任此次发布会的主持工作。武文一出场,欢呼和尖叫声此起彼伏,武文老师风趣又得体的主持风格赢得了现场嘉宾们的热烈掌声。

邹城市相关部门领导、红星美凯龙集团领导陆续发言,畅想了邹城商场在继济宁商场、金乡商场之后,作为大济宁战略规划中的重要一站,在未来发展的巨大潜力。红星美凯龙集团联合创始人车建芳女士详细介绍了红星美凯龙的经营理念、营销方法和对经销商的经营进行扶持的软实力。红星美凯龙始于1986年,28年来始终坚持做中国最好的家居品牌,今天红星美凯龙带着独特的经营理念,完

善的管理体制、坚定的服务承诺和顶级的家居品质来到邹城,秉承集团“星承诺 心服务”的理念,因地制宜推行系列专业增值服务,从售前、售中、售后各个环节给予消费者最贴心的人性化关怀。邹城商场总经理朱大年先生也对该项目未来的战略规划和经营思路做了全面的介绍和深入的剖析。红星美凯龙拥有强大的经营团队,在企划及精准营销方面的能力不容小觑,将为经销商在大促活动中赢得绝对的市场份额。

**女王驾到 伊能静唱响邹城**

当天,除了人气爆棚的武文老师,拥有着多重身份的台湾当红艺人伊能静以及星光大道全能歌手刘大成也陆续抵达邹城,莅临红星美凯龙

邹城商场招商新闻发布会现场,在这个即将跨年的时刻为邹城人民激情开唱。伊能静在了解了红星美凯龙优质的管理方法和经营理念之后表示,现在的人们能用上这么时尚又环保的家居产品,很幸福。现场,她演唱了《你是我的幸福吗》、《一千遍我爱你》两首脍炙人口的歌曲,为现场观众带来了一场前所未有的视听盛宴。在星光大道节目中极具人气的歌手刘大成的登场,引得现场观众喝彩声连连,作为地地道道的济宁人,刘大成对济宁怀有饱满的热情,对红星美凯龙能够为家乡人民带来高品质的家居生活表示了极大的肯定,更是现场高歌两曲以回馈家乡父老。

**红星闪耀邹城 家居产业呈现革命性突破**

红星美凯龙邹城商场建筑面积15万平方米,居新市政府政务区附近,是邹城未来的行政、文化、商贸中心,也是邹城的专业市场代表之作。商场将以服务为本,以体验式置家为经营模式,以全新商业空间创意理念布局商场,引导消费者享受最时尚最前沿的家居生活方式。建成后将是邹城地区业态最全、质量最优、档次最高、服务最满意的家居集采平台,可满足顾客对于家居一站式选购的需求。

发布会落幕,但是激情不会褪去,红星美凯龙(邹城)全球家居生活广场MALL招商说明暨新闻发布会的召开,必将引领邹城家居产业巨变,为大济宁带来大发展。

(伊宁)